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９月 14日 裡道（裡道児童館にて） 

 

〈主なやり取りと対応状況〉 

＊対応状況は⇒です。 

 

【町役場の建替えについて】 

〇 新庁舎のデザインは如何に。２階建てにして自然は残してほしい。 

 ⇒ 駐車場をなくして総２階建てにすることも可能かと思いますが、駐車場を確保

する必要があり、また、工期もあります。今後、事業者のコンペを行うので、事

業者の提案の中で、令和 10 年５月に間に合うようならいろいろ考えてまいりま

す。 

 

○ 新庁舎整備はコンペ、それとも指名、または全国からの選考になるのか。 

 ⇒ 全国から応募していただき、プロポーザル方式で選考したいと思います。 

 

○ 設計と施工は、同じ会社で両方できるのか。 

 ⇒ 可能な事業者からの提案を募集します。 

 

○ 選定は誰が行うのか。 

 ⇒ 町職員以外に学識経験者の外部委員２名となります。 

 

【町内の課題など】 

〇 大磯町のブランド力、魅力、町外の人から見る「憧れ」があると思う。 

⇒ 良いイメージはあると思いますが「不便」という弱点があります。その「不便」

を乗り越えられるよう町政に取り組んでいきます。 

 

〇 子どものための遊具もよいが、高齢者の健康器具があってもよいと思う。 

⇒ 町では、「通いの場」の普及をすすめ、高齢者の健康対策の重要性を訴えていま

す。健康器具を使った健康づくりもそうした中で気運を高めていきたいと思いま

す。 

 

〇 今まで「通いの場」という名称を使っていたが、町で同じ名前の事業が始まり、

「通いの場」という名前を使用することのハードルが上がった。気軽に来てもらい

たくて「歌声サロン」いう名前にした。 

⇒ 他の団体の活動と組み合わせて実施すれば「通いの場」にしていただけます。

二宮町では自治会が中心になって運営しています。 
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○ 旧滄浪閣に建てられているものは何か。 

 ⇒ ビジターセンターのようなものを建てているとのことです。 

 

○ 明治記念大磯邸園は誰が運営するのか。 

 ⇒ 国営公園なので、国が運営することになります。 

   池田成彬邸は泊まれるようなレストランになる予定です。 

   大隈邸は 11月 23日に公開されました。 

 

○ 池田邸はなかなか庶民では行きづらくなりそうだが、どうなるのか。 

 ⇒ フレンチレストランなどになると気軽に行ける感じではないが、私はふるさと

納税などの返礼品として「レストラン券」になりうるのではないかと期待してい

ます。 

 

○ 高齢者の介護タクシー利用券が 500円で、過去の 300円から上がっている。 

 ⇒ 一部の障がい者や通院高齢者の方にはタクシー券の補助をしています。 

 

○ 高齢者にとって公共交通は重要な問題である。 

 ⇒ バスがどんどん減便していて、乗合タクシーの時代になりつつあります。現在、

町では計画をまとめています。ブランド力があっても交通の便が悪いのでは転入

してきていただけないと思います。 

 

○ 大磯駅から国道１号までの渋滞緩和として、大磯郵便局前の信号と鴫立沢の信号

を午前７時から９時の間で５秒ほど伸ばしてほしい。これにより車３台は流れる。 

 ⇒ 国道とのバランスもありますが、県議の時に二宮の県道・国道の交差点におい

て信号カメラで青信号の時間を延ばす仕組みを作りました。結果延ばせたのは２

秒でしたが、大磯でも様子を見て警察と話をしてみたいと思います。 

 

○ 駅前ロータリーは待合の車両で困る。交通島をなくせないか。 

⇒ 駅前広場については再整備の計画ができ上っていますので、ソフト面での対応 

を検討します。 

 

○ 駅前交番の前は広くなるのか。 

 ⇒ 広い歩道のスペースとなる予定です。 

 

以上 

 


